
 

 

Tisková zpráva - článek o konferenci InnoSchool 

TERMÍN: 16. června 2021 

MÍSTO konání: Oradea, Rumunsko 

Dne 16. června 2021 se Centrum pro zdroje a vzdělávací pomoc Bihor County za podpory všech 

partnerů projektu InnoSchool uspořádalo a hostilo konferenci, která se konala v rámci projektu 

Nadnárodní konferenci InnoSchool. Během této online akce se sešlo více než 160 učitelů, 

studentů, zástupců středních škol, zástupců politických orgánů, nevládních organizací a dalších 

organizací. 

organizací a dalších zainteresovaných stran se zúčastnilo 

konference, aby se dozvědělo více o vzdělávacím systému InnoSchool, vážné hře, pilotní projekt 

InnoSchool a jeho výsledky. 

Konferenci zahájila Lucie Noswitzová, projektová manažerka, uvítacím projevem. a zástupce 

DEXIC, poděkováním pořádající organizaci a krátkým videem. o hostitelském městě Oradea v 

Rumunsku. Dále byl představen projekt a Arnold Gutmayer, zástupce vídeňské rady pro 

vzdělávání, pokračoval konferencí, na níž vystoupil s příspěvkem prezentací vzdělávacího 

systému InnoSchool. František Janke z Technické Univerzity v Košicích, představil vážnou hru 

InnoSchool Serious Game, po něm vystoupil Vojtěch Jíra. ze společnosti DEXIC, který představil 

pilotní projekt InnoSchool a jeho výsledky. 

Ve druhé části konference proběhla moderovaná panelová diskuse na téma "InnoSchool - 

budoucnost sociálního podnikání". V panelu vystoupili Prof. Dr. Adrian Hatos - senátor 

rumunského parlamentu, předseda Komise pro vědu, inovace a technologie, člen Komise pro 

vzdělávání, mládež a sport rumunského parlamentu; paní Adela Popa-Ghițulescu - výkonná 

ředitelka organizace Charitas Eparhial Oradea, Rumunsko; prof. Anca Albu - učitelka na Národní 

škole "Emanuila Gojdu", Oradea, Rumunsko; paní Aleksandra Stevanović - učitelka na Páté 

ekonomické škole, Bělehrad, Srbsko a Ruxandra Băltățescu - studentka Národní školy "Emanuila 

Gojdu", Oradea, Rumunsko. 

Konferenci zakončila závěrečným slovem Cristina Mang, manažerka komunikace projektu 

InnoSchool a koordinátorka projektu za Centrum pro zdroje a pomoc ve vzdělávání župy Bihor. 
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